

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 iulie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr 94 / 19 .07.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință sunt prezenți primarul și secretarul comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin.( 1) și alin .(3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință, d-nului consilier Kovacs Valentin .

Domnule consilier aveți cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul consilier Kovacs Valentin : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Prezentarea Raportului pe semestrul I /2019 asupra activității asistenților personali încadrați pentru îngrijirea persoanelor cu hândicap conform prevederilor art. 40 alin .2) din Legea nr. 448 republicată respectiv a prevederilor art. 27 din H.G nr. 268 / 2007 privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 448/2006 cu modificările și completările ulterioare ;
2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Unguraș pe trim . II a anului 2019.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe si obiecte de inventar în vederea casării, din patrimoniul comunei Unguraș si a Școlii Gimnaziale Unguraș ;
4. Petiții probleme curente

Președintele de ședință d-nul consilier Kovacs Valentin :

Supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței .

Cine este pentru Cine este împotriva Dacă sunt abțineri . .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate..

Președintele de ședință d-nul consilier Kovacs Valentin , :

În conformitate cu dispozițiile art.42 alin. (5) din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 27 iunie 2019.

D-na secretar : Mulțumesc .

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri .

Secretarul comunei aduce la cunoștință primarului și a consilierilor locali conținutul circula-  
rei nr. 8776/10.07. 2019 transmisă de către Instituția Prefectului Județului Cluj ca urmare prevederilor  
OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ , publicată în Monitorul Oficial în data de 05.07. 2019 , intrată în  
vigoare la data publicării.

În continuare d-na primar prezintă cererile adresate spre soluționare consiliului local.

- 1) Se readuce în discuția Consiliului Local cererea d-nei Dolha Maria cu domiciliul în localitatea Batin nr.  
100/A prin care a solicitat ajutor constând în ciment și balast în vederea construirii unui podeț de  
trecere în gospodărie .

D-nul consilier Szatmari Csaba propune să se facă o prelungire a podețului existent în fata gospodăriei  
Oltean Grigore -Batin nr. 102, și să se ajungă la o înțelegere cu vecinul .

D-nul consilier Kovacs Valentin propune ca d-nul Oltean să fie invitat la primărie pentru a încerca  
să ajungă la o înțelegere cu d-na Dolha Maria.

- 2) Cererea d-nului Lukacs Ioan cu domiciliul în Unguraș nr. 215 prin care solicită aprobarea racordării la  
rețeaua de apă a imobilului situat în Unguraș nr. 120

- 3). Cererea d-nului Szabo Andrei cu domiciliul în Cluj Napoca , proprietar al imobilului din localitatea  
Unguraș nr. 43, solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a imobilului din Unguraș nr. 43.

- 4) Cererea d-nului Czira Istvan cu domiciliul în Unguraș nr. 220 , prin care solicită aprobarea racordării  
la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Unguraș nr. 131 pe care l-a dobândit prin cumpărare.

Consiliul Local aprobă cererile pentru racordarea la rețea de apă .

- 5) Cererea d-nului Moldovan Darius Lucian cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 208 prin care  
aprobarea unui sprijin financiar în vederea construirii unui zid de sprijin pentru protejarea casei de  
locuit.

D-nul consilier Abrudean Gavril propune aprobarea sumei de 1500 lei , ținând cont că la solicita-  
rile analizate în ședința din luna iunie s-a aprobat suma de 1500 lei reprezentând tot sprijin pentru  
zid de sprijin.

Președintele de ședință d-nul consilier Kovacs Valentin, supune spre aprobare suma propusă spre  
aprobare .

Majoritatea consilierilor votează împotriva aprobării sprijinului financiar pentru d-nul  
Moldovan Darius Lucian .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că este necesar să se cumpere un frigider la căminul  
cultural din Batin

D-na primar spune ca la rectificarea bugetului local se va face rectificare pentru căminele  
culturale .

De asemenea d-nul consilier Abrudean Gavril spune că drumul de hotar Szekrenyes trebuie  
reprofilat cu buldozerul.



Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru..

În continuare d-na primar dă citire raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu hândicap grav conform prevederilor art . 29 alin 1) din H.G nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/ 2006 republicată privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu hândicap .

De asemenea d-na primar aduce la cunoștința consiliului local cazul social privind pe Ispan Attila cu domiciliul în localitatea Unguras nr. 147 care în prezent se află internat în spitalul din Dej , iar la externare va trebui găsită o soluție întrucât acesta nu se mai poate descurca singur , iar dintre rudele pe care le are nu vreau să-l îngrijească ..

D-na primar prezintă :

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 30 iunie 2019. , proiect inițiat ca urmare prevederilor art 49 alin .12) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice cu modificările și completările ulterioare, care precizează că în lunile aprilie ,iulie și octombrie , pentru trimestrul expirat și cel târziu în decembrie pentru trimestrul al patrulea . ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative , execuția bugetului pe secțiunea de funcționare și dezvoltare.

Președintele de ședință : Intervenții

Nu sunt .

Dacă nu sunt supun la vot Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na Secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 32 din 25.07. 2019 privind aprobarea execuției bugetului local la data de 30 iunie 2019**

- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe și obiecte de inventar în vederea casării din patrimoniul comunei Unguraș și a Școlii Gimnaziale Unguraș .

Proiectul de hotărâre fiind inițiat ca urmare procesului verbal întocmit de către comisia de inventariere și comunicarea listelor cu mijloacele fixe și obiectele de inventar propuse pentru scoaterea din funcțiune și casare din patrimoniul comunei și a Școlii Gimnaziale Unguraș

Președintele de ședință : Intervenții

Nu sunt.

Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar . Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 33 din 25.07. 2019 privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe și obiecte de inventar în vederea casării din patrimoniul comunei Unguraș și a Școlii Gimnaziale Unguraș.**

De asemenea consilierii spun că necesită reprofilete drumurile de hotar *Olahiris , Meskut si Bodisul* .

D-nul consilier Marton Arpad își manifestă într.-un fel nemulțumirea față de lucrarea efectuată de buldozerul care a reprofilat anul trecut drumurile de hotar . de pe raza comunei

Delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian ii aduce la cunostința d-nei primar că nu s-a rezolvat de către Electrica , stălpul din fața casei din loc . Valea Ungurașului nr. 43.

D-nul consilier Laszlo Alexandru spune că ar exista și o altă variantă pentru reprofilarea drumurilor de hotar cu o altă firmă .

Delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului spune că la căminul din localitatea Valea – Ungurașului trebuie montată o priză . și să se ia măsuri pentru a se evita spargerea geamurilor la clădirea cu destinația școală întrucât este vacanță și copii folosesc curtea școlii ca loc de joacă .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

**Președinte de ședință**  
**Kovacs Valentin**



**Secretar**  
**Abrudean Monica**

